

# 中国体彩报

2019年05月10日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
己亥年四月初六 总第1398期 刊号：CN11-0097 北京投递代号：1-1051



2019年第18周彩市回顾

## 体彩单周筹集公益金 8 亿

4月29日至5月5日,体育彩票全国联销游戏通过31.48亿元的发行量,筹集了8.00亿元公益金。当周,体育彩票共计中出20注500万元及以上头奖,其中大乐透14注、7星彩5注、传统足彩1注。 ▶相关报道见A2版

1注1800万+3注1000万

## 体彩大乐透中出4注头奖

5月8日,体彩大乐透第19052期开奖。一等奖全国中出4注,其中3注为单注1000万元的基本投注头奖,分别出自河南(2注)和重庆;另外1注为单注1800万元的追加大奖(每注兼中800万元追加奖金),出自广东。 ▶相关报道见A2版



### 奇迹再现 红军翻盘

5月8日凌晨,欧冠半决赛次回合,利物浦主场4比0大胜巴塞罗那,总比分4比3奇迹翻盘,第9次打入欧冠决赛。赛后,竞彩各游戏开出奖金,其中,比分奖金值高达50.00。



### 超级大乐透 第19052期

开奖日期:2019-05-08  
本期销量:276499358元  
开奖结果:04 10 15 20 24 + 07 11

●本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	95注	486630元
	追加	38注	389304元
三等奖	229注	10000元	2290000元
四等奖	760注	3000元	2280000元
五等奖	17680注	300元	5304000元
六等奖	16913注	200元	3382600元
七等奖	40143注	100元	4014300元
八等奖	605405注	15元	9081075元
九等奖	6179504注	5元	30897520元

奖池:5313363213.20元

### 排列3

第19121期 开奖日期:2019-05-08  
本期投注总额:16038804元  
开奖结果:8 8 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2700注	2808000元
组选3	5160注	1785360元

第19120期 开奖日期:2019-05-07  
本期投注总额:16372474元  
开奖结果:9 1 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4111注	4275440元
组选3	5979注	2068734元

### 排列5

第19121期 开奖日期:2019-05-08  
本期投注总额:10261032元  
开奖结果:8 8 2 4 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	32注	3200000元

第19120期 开奖日期:2019-05-07  
本期投注总额:10432046元  
开奖结果:9 1 1 2 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	20注	2000000元



### 彩市新语

## 为中国足球加油 体彩不玩“豪赌”

■戴新

近日,有两则与中国足球有关的消息传出,在社会上引起了不同程度的关注。

5月7日,《中国青年报》在一篇关于里皮重掌国足教鞭的分析文章中指出,一场中国足球的“世界杯豪赌再次上路”。

4月28日,在清华大学体育产业创新创业高峰论坛上,新疆足协副主席孙继海指出,解决国家队成绩不好问题的唯一出路是提高青训水平。

谁都知道,对于足球发展而言,国家队是塔尖,青少年是塔基,塔尖的高度取决于塔基的厚度。上述两则新闻,在不同程度上引发了人们对于中国足球之塔基、也就是青少年足球水平的

话题的新一轮热议。而在坊间热论之中,关于体育彩票公益金对于中国足球、特别是对于青少年足球的支持,不应该游离于话题之外。

《中国体育报》《中国体彩报》等媒体多次报道称,“谈到支持青少年足球发展,就不能不说体彩公益金。”《中国体育报》还曾这样表述:“可以毫不谦虚地说,在没有多少人重视青少年足球的情况下,体彩拿出了第一笔钱支持少儿足球发展。”

从2009年开始,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨款4000万元(2013年起增至5600万元),用于青少年足球、校园足球的发展。那么,在体彩公益金助力下,我国足球青训处于

什么样的水平?有报道称,以河北华夏幸福U18梯队为例,该队1999年、2000年出生的球员基本都参加过“校园足球联赛”,水平得到了华夏幸福日本籍教练团队的认可,“直言其潜力完全在日韩同龄球员之上,假以时日,必成大器。”

这样的评价,或许确是直言,或许只是客套,但不论如何,体彩公益金对于青少年足球的支持都是实实在在的。《国家体育总局2017年度本级体育彩票公益金使用情况公告》显示,当年共有6600万元体彩公益金用于资助中国足协开展全民足球运动和青少年足球运动,体彩公益金“通过向中国足协购买服务的方式,广泛开展青少年足球

活动”。

人们不该忘记的还有,在体彩公益金助力校园足球的同时,各地体彩机构还纷纷从自身发行费中支配资金,用于助力“体彩杯”等校园足球联赛、青少年足球比赛的举办。这表明,在培养青少年足球的层面,体彩作出的鼎力相助是立体式、全方位的。

陪伴,是最长久的告白。里皮回来了,重新陪伴国足,但这种陪伴只是权宜之计,无法根治中国足球的顽疾。足球长远发展,还是要靠“从娃娃抓起”,要治本。在治本之路上,中国体育彩票鼎力支持足球发展,但并不玩“豪赌”,而是助力于夯实塔基,给予长久的陪伴和扶持。

## 中国体彩报

官方微信  
(Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新/版式:袁海广